

2011-01-16 «Русский старт» в Орле! 4 марта выбираем Геннадия Зюганова! Власть и собственность – народу! (видео)

Пресс-служба ЦК КПРФ. Алексей Брагин. Видеорепортаж: Алексей Шеляков, Николай Прокопенко (KPRF.TV). Фото Сергея Сергеева и Анатолия Локотя

{youtube width="500" height="400"}Tbcu8LJXB9o{/youtube}

14 января 2012 года в Орловской области стартовала агитационная кампания кандидата в Президенты РФ от КПРФ и народно-патриотических сил Г.А. Зюганова. Эта акция прошла под девизом «Русский старт». И не только потому, что она проходила в Центральной России, в исконно-русских землях, на малой Родине нашего кандидата. Но и потому, что была представлена русская альтернатива разрушительной политике Путина-Медведева, партии жуликов и воров из «Единой России». Потому, что Г.А.Зюганов – это единственный кандидат твердо и последовательно защищающий национально-государственные интересы России, русского, всех российских народов.

Встреча

14 января жители города Орла встретили большую делегацию коммунистов из разных регионов Центральной России и представителей других областей и краев нашей необъятной Родины. Возглавил делегацию КПРФ наш кандидат в Президенты РФ Г.А. Зюганов. Старт предвыборной кампании Г.А. Зюганова не случайно дан в Орловской области. Здесь он родился, здесь учился, здесь начинал свою трудовую деятельность. Геннадий Андреевич по праву заслужил уважение своих земляков, не случайно они избрали его почетным гражданином города Орла.

Рано утром лидер российских коммунистов прибыл на железнодорожный вокзал города Орла, где его в товарищеской атмосфере встретили орловские коммунисты во главе с первым секретарем Орловского обкома КПРФ В.Н. Иконниковым. Вместе с Г.А. Зюгановым в город Орел приехала группа секретарей ЦК КПРФ и депутатов Государственной Думы из фракции КПРФ. Это Ю.В. Афонин, Д.Г. Новиков, К.К. Тайсаев, В.П. Комоедов, А.Е. Локоть, С.П. Обухов, А.П. Тарнаев, В.П. Пешков, А.А.Андреев и другие товарищи.

Г.А. Зюганов и его товарищи все вместе сели в обычную «газель» и поехали через весь город. Геннадий Андреевич Зюганов по дороге выступил в роли экскурсовода: он очень увлекательно рассказывал о достопримечательностях и известных людях родного города. При этом он продемонстрировал удивительную память: даже спустя десятилетия он помнит все детали, фамилии, имена. Во время войны город Орел был практически разрушен, восстанавливали его всем миром в годы социалистического созидания.

Забегая вперед, отметим, что демократичность лидера КПРФ позднее особо отметили даже журналисты буржуазного издания «Неделя в Орле», когда вечером они побывали в двухтысячном спортивно-зрелищном зале на встрече Г.А. Зюганова с избирателями. «Он был забит полностью, включая проходы и балконы, - отмечают корреспонденты этого издания. - При входе никого не обыскивали и даже не заставляли снимать пальто. Геннадий Зюганов проследовал к месту выступления в окружении соратников и охраны, сердечно пожимая руки всем желающим. Демократичность лидера КПРФ подкупала даже тех, кто не считает себя его сторонником».

Встреча с руководителем области. Возложение цветов к памятнику В.И. Ленина

Вначале состоялась встреча Г.А. Зюганова с губернатором и председателем правительства Орловской области А.П. Козловым. Руководитель региона – опытный хозяйственник. Он со знанием дела рассуждает о новых технологиях в аграрном секторе и промышленности. Это был, действительно, разговор двух деловых людей, опытных организаторов, прекрасно разбирающихся в экономике.

В советские времена Орловская область была среди лидеров, здесь были высококвалифицированные рабочие кадры, здесь обкатывались новые технологии. Что-то удалось сохранить до наших дней, но сегодняшние проблемы области типичны для всей страны: нехватка денег, разбитые дороги, по-прежнему остается практически неразрешимой проблема переселения людей из ветхого жилья. К сожалению, сегодня головная боль губернатора не о развитии экономики, а о том, как бы залатать очередную прореху. Причем, все эти проблемы исполнительной власти приходится решать в ручном режиме. И это вина, в первую очередь, не местной власти, а федерального центра, который проводит такой политический и экономический курс.

После встречи с губернатором делегация КПРФ во главе с Г.А. Зюгановым возложила цветы к памятнику В.И. Ленину у здания областной Администрации.

Пресс-конференция

Пресс-конференция лидера российских коммунистов Г.А. Зюганова вызвала повышенный интерес не только местных журналистов, но и представителей центральных телеканалов. Г.А. Зюганов в тезисах изложил свою предвыборную программу. Он считает, что на прошедших думских выборах народ выразил полное недоверие власти и проводимой ею политике. Население страны ждет перемен, настаивает на проведении честных выборов и обязательного участия в дебатах кандидатов в Президенты. Что касается приписки и воровства голосов, то Г.А. Зюганов считает это преступлением без срока давности. По его мнению, надо ужесточить наказание за это преступление: оно должно караться тюрьмой сроком от 15 до 20 лет с конфискацией имущества. Г.А. Зюганов заявил, что в случае его победы в стране будет создано коалиционное правительство, которое будет проводить в стране левоцентристскую политику.

О политических противниках. Г.А. Зюганов подверг резкой критике премьера Путина и его команду: «Я задаю вопрос напрямую господину Путину. Почему «Единая Россия» в который раз уклоняется от прямых дебатов? Почему бы в прямом телеэфире не обсудить все ключевые проблемы? Почему они говорят о левоцентристской политике, а все время проводят правую. А ее суть в том, чтобы распродать последнюю государственную собственность, все отдать олигархам».

«Я бы задал вопрос Путину, почему каждый второй ракетно-космический объект взорвался или улетел не туда, - продолжил Г.А. Зюганов. - Из 90 млрд рублей, которые выделяли на эти цели, 40 млрд сгорело. А на электронику, машиностроение, робототехнику это правительство ничего не выделило. Два триллиона рублей отдали под руководством Путина на Армию и ВПК, из них 400 млрд рублей куда-то исчезли. Закупают военную технику и оружие в Лондоне, Италии, Франции и Израиле. При этом свои заводы сидят на полуголодном пайке. Даже те предприятия, которые сегодня в состоянии конкурировать с кем угодно».

«Как может развиваться страна, в которой 80 из 100 человек получают от 4 до 17 тысяч рублей. За 10 лет господин Путин не построил ни одного современного крупного наукоемкого предприятия, а уничтожили почти 70 тысяч производств», - отметил Г.А. Зюганов.

Лидер КПРФ Г.А. Зюганов назвал премьера РФ В.В. Путина своим единственным реальным соперником на выборах главы государства. Коммунисты настаивают на том, чтобы В.В. Путин ушел в отпуск на время избирательной кампании.

Г.А. Зюганов критически отозвался о партии С. Миронова «Справедливая Россия». «Пять лет назад на левом фланге пытались создать организацию, которая должна была поглотить наши структуры», - сказал руководитель КПРФ. «Миронов тогда получил большую должность - председателя Совета Федерации, огромные полномочия и вышел на выборы. Сегодня по-прежнему все основные лозунги Миронова - это списанные с наших (идей) требования и предложения. У «Справедливой России» нет политического опыта - партии только пять лет, но ее власть надувает и будет надувать, пытаясь оторвать хотя бы часть голосов от КПРФ», - сказал Г.А. Зюганов.

По поводу миллиардера Михаила Прохорова, который также намерен баллотироваться в президенты, лидер КПРФ сказал: «У господина Прохорова, по оценке Форбс, \$17 млрд. Вся наша страна, огромный «Норильский никель», который строила вся страна, работает на карман одного олигарха».

«Что нужно делать? Можно голосовать за Миронова, Явлинского, Прохорова и Путина, тогда будет тот же курс, те же идеи, только они посадят своих людей в правительственные комитеты. Они многие уже там сидели. Но, если хотите перемен в стране, тогда поддерживайте меня и мою команду», - подчеркнул лидер КПРФ.

Из предвыборной программы Зюганова. «Мы предлагаем создать народное коалиционное правительство, будем проводить левоцентристский курс, мы предлагаем провести ремонт всей политической системы, но мирно, демократично, честно, в ходе предстоящих выборов», - сказал далее, отвечая на вопросы журналистов, Г.А. Зюганов.

«Обратите внимание на наш главный лозунг «Власть и собственность – народу!», - продолжил Г.А. Зюганов. - Мы гарантируем, что основные средства пойдут на развитие страны и поддержку человека. Во-первых, мы не воровали, во-вторых, мы никого не обманывали, в-третьих, мы гарантируем бесплатное и доступное образование и нормальное медицинское обслуживание для всех. Огромные ресурсы, которые есть в стране, будут работать на каждого человека, а не на 15 упырей-олигархов. Мы все сделаем, чтобы поддержать промышленность и сельское хозяйство. Мы поддержим строителей, малый и средний бизнес, их сегодня задавили жуткими транспортными и энергетическими тарифами. Мы приведем тарифы в норму. Сегодня есть все основания голосовать за нашу команду, это подготовленные крепкие и грамотные люди».

«Если вы выберете меня президентом, обещаю: образование, включая высшее, будет действительно бесплатным, пенсионеры будут получать пенсию выше, чем средний прожиточный минимум по России - 15-17 тыс., бюджетники будут получать 20-25 тыс. С вашей помощью мы полностью восстановим находящиеся сейчас в глубоком кризисе авиастроение, кораблестроение, станкостроение, оборонно-промышленный комплекс, сельское хозяйство», - акцентировал народный кандидат в президенты.

«Но без полноценных дебатов, без полноценного соперничества, без роспуска центральной избирательной комиссии, без формирования избирательных комиссий на паритетных началах невозможно отремонтировать нашу политическую систему и провести достойные выборы», - считает Г.А. Зюганов.

Политическая реформа. Отдельная тема политические перемены. Президент, по мнению Г.А. Зюганова, должен избираться не на 6, как сейчас, а на 5 лет и не более чем на два срока в целом.

Помимо этого лидер коммунистов пообещал провести внеочередные парламентские выборы в декабря 2012 года и по всем фактам нарушений провести тщательное расследование и наказать виновных.

Интеграционная политика. Затронул кандидат в президенты и отношений России с её ближайшими соседями: «Без союза России, Белоруссии, Украины и Казахстана мы не можем быть конкуренты в этом мире. Чтобы конкурировать в нынешнем мире надо иметь 300 миллионов человек. А мы вымираем, теряем население».

«На Орловщине мы сломали хребет фашистскому зверю, потому что мы были единым советским народом, мы сражались, как одна семья и победили. И теперь мы объединим усилия и обязательно победим», - уверенно заявил лидер народно-патриотических сил России.

Многие вопросы, которые были заданы Г.А. Зюганову на пресс-конференции, он развил в своем выступлении на встрече с избирателями в спортивно-зрелищном зале «Гринн центра».

Русский старт: Что сделает Зюганов, и никогда не сможет сделать Путин

Главное, кульминационное мероприятие акции «Русский старт» – это встреча нашего кандидата с избирателями в самом вместительном зале города Орла - большом спортивно-зрелищном зале «Грин центра».

«Зюганов! Партия! Победа!». Перед входом в зрительный зал Г.А. Зюганова и делегацию КПРФ встречают коммунисты и комсомольцы с транспарантами и красными знаменами. Они дружно и громко скандируют: «Зюганов - наш Президент!», «Зюганов! Партия! Победа!». В двухтысячном зале уже нет свободных мест. Люди стоят в проходах, на балконе, много людей собралось в фойе. Здесь установлены мощные динамики, через которые можно слышать все, что происходит в зрительном зале. Сцена украшена огромными плакатами с лозунгами «Время менять власть!», «4 марта выбираем Геннадия Зюганова!», «Власть и собственность – народу!».

На этот слет приехали коммунисты из Смоленской, Брянской, Курской, Белгородской,

Калужской, Липецкой, Воронежской, Тульской, Московской областей, а также здесь есть представители города Москвы, Северо-Западного региона, Кавказа, Кубани, Сибири и Поволжья.

«Орел - в этом слове, коротком как один глоток, заключено для каждого орловца очень многое. Малая родина, родительский дом, детство, юность, верные на всю жизнь друзья.

Сегодня нам, важно сохранить связь времен и поколений, чтобы наши дети ощутили, что Россия – одна большая семья. Эта кровная связь в большей степени лежит огромной ответственностью на тех, кто призван стоять у власти», - этими словами ведущей открылось презентационное мероприятие команды и предвыборной программы нашего кандидата в Президенты Г.А. Зюганова.

Первым представил нашего кандидата в Президенты РФ Г.А. Зюганова депутат Государственной думы, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Тульского обкома партии **Ю.В. Афонин**. «Сегодня на пороге новая волна мирового кризиса. Точнее, финансовый и социально-экономический шторм, который может оказаться невиданным по силе, – сказал Ю.В. Афонин. - Кто будет у государственного руля России во время шторма – решающий вопрос для сохранения и дальнейшего развития страны. Коммунисты и миллионы наших граждан дали свой ответ на этот вопрос: таким человеком должен быть Президент Зюганов. И сегодня мы призываем всех здравомыслящих людей, всех, кому дорога судьба страны, осознать: только такой ответ на этот вопрос, только такой выбор соответствует их подлинным интересам! Каждый, кто проголосует за Зюганова на выборах, внесет свой вклад в спасение нашей Родины!».

На сцену поднялся однокурсник Г.А. Зюганова доктор педагогических наук, профессор **В.Д Селютин**

. Он рассказал о студенческих годах кандидата в президенты. О самой прекрасной поре – юности, когда, в сущности, и закладываются в характере человека те принципы, которые он потом отстаивает всю свою жизнь.

Из программного выступления Г.А.Зюганова

«Дорогие друзья! Уважаемые товарищи, - обратился к присутствующим Г.А. Зюганов. - Здесь собрались представители центральных областей России. Коренной русской земли.

С болью за родную землю. Здесь я с нашей мощной командой представляю свою предвыборную программу. Здесь мы получили солидную поддержку на прошедших думских выборах. И мы уверены, что нас поддержит в целом вся Россия на предстоящих 4 марта президентских выборах».

«Наша Родина – Великая Россия, - продолжил Г.А. Зюганов. - Это просторы Сибири и величие Волги, очарование Кавказа и мужество всех народов нашей державы».

«Я уверен, что, объединяя все лучшее в российской истории, соединяя народный дух и патриотизм с уважением к народу, его культуре и истории можно возродить нашу державу», - считает Г.А. Зюганов.

«Для того, чтобы сегодня побеждать на выборах, надо предложить программу вывода страны из кризиса, - считает Г.А. Зюганов. - И мы предложили такую программу, ведь не случайно в ходе думских выборов нас поддержали избиратели от Владивостока до Калининграда. Все города, где работают, читают, думают. Особенно прекрасный результат мы получили в наукоградах, где мы существенно обогнали «Единую Россию». И когда сегодня «независимые» социологи дают нам всего 10 процентов, а в том же городе Орле мы получили более сорока процентов, то они пытаются еще раз с помощью этой туфты обмануть граждан».

«Сердце обливается кровью, глядя на то, как огромная, уникальная, многонациональная страна корчится в муках кризиса», - заявил Г.А. Зюганов, выступая перед собравшимися.

«Еще недавно мы входили в тройку преуспевающих и образованных стран мира. Сегодня по человеческому потенциалу мы откатились на 66 место. Страну развалили», - сказал он.

Народный счет режиму Путина. «За 20 лет мы потеряли 15 миллионов человек, из них 14 с половиной миллионов русские, русские области вымирают в два-три раза быстрее, а без государствообразующего русского народа и русского языка нечем держать эти гигантские просторы в единстве, они будут распадаться и разваливаться», - отметил лидер КПРФ.

- Если у нас выдернут ракетно-ядерный зуб, а за прошлый год каждый второй ракетный пуск был никуда и не взорвался, это означает, что нас разорвут похлеще, чем Югославию, Ирак и вместе взятых, - продолжил Г.А.Зюганов. - Ибо у нас главные кладовые, без которых не может устойчиво развиваться так называемый преуспевающий мир. В связи с этим перед нами стоят исключительно сложные задачи. Нас сумели – не сумели за тысячу лет завоевать. Мы сумели отбиться от всех супостатов. Орловская земля в этой связи уникальна: всех, кто шел в поход на Москву, все споткнулись на орловской земле. Но мы должны прекрасно понимать, что современные информационные технологии тем и сильны, что Горбачевы и их приспешники говорили «больше социализма», а сами лишали последних завоеваний. Ельцин говорил «больше демократии», а пропил и разорил полстраны, распродал по дешевке почти все базовые отрасли производства. Говорили, что будет борьба с коррупцией, а страна превратилась в коррупционную клоаку и страну, где теракты и преступления совершаются каждый день в массовом порядке.

«Прежде всего, надо помнить и понимать, что нас расколотили не армады Гудериана и люфтваффе Геринга, обратился к собравшимся кандидат в президенты. - Нас расколотили телекамеры, микрофоны и бюллетени, когда продавали за великих

реформаторов тех, кто в своей жизни ничего не сделал, кроме как пьянствовал, воровал и предавал. Нас, по сути дела, убедили, что будут реформы, обещали мочить в сортире, но для того, чтобы мочить кого-то в сортире, надо как минимум построить этот сортир. За десять лет, вдумайтесь, всё критиковали Советскую власть, державу, Ленина, Сталина. Сталин перед войной со страной построил шесть тысяч заводов, лучших на ту пору заводов, и мы встретили трагический 41-й с лучшим танком Т-34, немцы, фашисты так и не сумели за четыре года сделать подобную машину. Лучшим штурмовиком Л-2, Гитлер топал ногами на своего Мессершмита, требуя построить такой же самолет, но тот не справился, подчинив все железо, все порты, заводы Европы – не сумели сделать такой самолет. Лучшей артиллерийской системой Катюша БМ-13, ничего похожего хваленая индустриальная Европа не сумела изготовить. Мы сумели всё это сделать за 10 лет».

- За последние 10 лет попросите отчитаться Путина и его команду. Они не построили в стране ни одного крупного наукоемкого предприятия, а это означает полную бесплодность команды, которая там сидит. Орел гордился своей уникальной промышленностью. У нас в Орле, напротив сквера погибшим танкистам, где стоит у вечного огня погибшим героям комсомольско-пионерский пост, мы каждый год 5 августа на здании, единственном уцелевшем в центре, водружаем флаг. Оставалось одно крупное здание, более или менее уцелевшее. Константин Федин, наступая вместе с войсками, написал у себя в дневнике: Орел напоминает кладбище каменной крошки, надетой на кольцо полусгоревших деревянных слобод.

Мы возродили свой родной Орел, мы построили блестящую промышленность, у нас был первый в стране завод управляющих вычислительных машин и мы этим гордились – его сегодня нет на карте. У нас был лучший сталепрокатный завод в Европе, он входил в тройку заводов – его сегодня добились почти полностью. Наш часовой завод изготовлял шесть миллионов часов, из них миллион шли на рынки Германии – сегодня его тоже ликвидировали. Мы сделали первый в стране завод научной аппаратуры – его, собственно, похерили. Мы изобрели лучшую систему строительства - орловская непрерывка, которой гордилась вся страна, изучала вся планета – и она забуксовала. Почему? Мы всегда умели хорошо работать и храбро сражаться. Потому что стало невыгодно хорошо работать, невыгодно учиться, изобретать, писать, невыгодно строить. Стало выгодно воровать, пьянствовать и мародерничать.

Я уверен, что это всё должно остановиться, иначе мы потеряем свою державу, - заявил Г.А.Зюганов.

Обязательства Зюганова против планов Путина

«Уверен, что вы поддержите меня в той программе, которую вам обнародовали мои друзья, - отметил, характеризуя свои обязательства перед избирателями Г.А.Зюганов. - Но я хочу, чтобы вы понимали, в чем главный ключ решения всех вопросов и проблем.

Что означает продолжение путинского курса?

- В ближайшее время вы увидите на телеэкранах, вслушайтесь внимательно, многих.. Вам сейчас будут подсовывать много разных кандидатов.

Отличия Миронова, Явлинского, Жириновского, Прохорова от Путина нет никакого. Поменяются персоналии – тот же курс будет продолжен. Ничего не изменится.

Что означает продолжение этого курса?

Это означает ликвидацию последней обрабатывающей промышленности, окончательный и полный сырьевой тупик, переход в западные банки наших ключевых финансовых ресурсов и окончательное разрушение социально-культурной сферы, которая выброшена на распродажу.

Говорят, нет возможности отремонтировать? Уверю вас, есть. И она есть реальная, - заявил Г.А.Зюганов.

Суть противоречий курса Зюганова и Путина

- Назову вам прямо главный пункт противоречий моей команды и моей личной

программы с теми, кто будет завтра вас убеждать голосовать за них, - продолжил лидер КПРФ.

У них нет ресурсов, они могут их взять там, на Западе. Но там их нет.

Оттуда дают только на нефтегазовые и никакие не высокотехнологические цели. За 20 лет все друзья и Ельцина и Путина так и не отменили поправку Джексона-Веника, которая запрещает американцам продавать нам высокие технологии. ...

Запад, США готовы вкладывать куда угодно, кроме современного машиностроения, станкостроения, электронику, авиационную промышленность, тракторостроение и ракетно-космическую технику. Но без этого вы - сырьевой придаток, и вам завтра продиктуют свои условия.

Чтобы решить эту проблему, надо понять, откуда возьмем средства, и каким образом мирно, демократично решить эту проблему. Она решаема!

Референдум по национализации минерально-сырьевой базы!

- Мы провели большой народный референдум, 10 миллионов собрали подписей и 95 процентов проголосовали за национализацию минерально-сырьевой базы, чтобы все ресурсы работали на каждого.

Говорят, будет гражданская война – никакой войны не будет. Вся охрана олигархов проголосует за это на всенародном плебисците.

Кто выиграет от национализации? Все, кто хотел бы работать, кто хотел бы получать нормальные зарплаты и пенсии. Все, кто хотел бы изобретать. От этого выиграет малый и средний бизнес, который задушили тарифами.

Сегодня литр солярки и бензина стоит 28-30 рублей, при таких ценах все невыгодно производить, особенно в сельской местности.

Поэтому национализация даст огромный приток ресурсов. Если ты работал и удачно – поддержим, поможем, компенсируем.

Что касается домов, дач, машин, огородов, приусадебных участков, их 40 миллионов – завтра подпишу одним росчерком пера – все принадлежит вам! И никто с вас не будет спрашивать никаких справок и тягать вас по разным конторам, - твердо обещал Г.А.Зюганов.

Доходы спиртовой мафии на повышение зарплат и пенсий

- Вторая статья дохода, - отметил лидер народно-патриотической оппозиции. - Что, цари и генсеки все глупые были? 400 лет у нас в стране была монополия на спиртоводочную промышленность.

Что это означало? В царской России в бюджет шло 35 рублей от спирта – из сотни «живых» рублей, что поступали в казну. Можно же было многое делать! В советское время - 25-30 руб. из каждых ста руб. бюджетных доходов. Сейчас же в казну поступает по этой статье лишь 80 копеек из сотни руб. бюджета.

И в результате за прошлый год отравили «паленой» водкой 40 тысяч человек, в три раза больше, чем погибло в афганской войне. Вдумайтесь!

Введение спиртовой монополии сразу дает возможность огромного притока бюджетных ресурсов. Пенсия должна быть выше прожиточного минимума, сегодня это 15 – 17 тысяч рублей. Зарплата бюджетника должна быть не меньше 20-25 тысяч, иначе - они влачат жалкое существование. Стипендия должна позволить студенту прокормить себя, а он сегодня получает жалкие крохи.

Поддержите эти наши предложения – в течение года восстановим многие справедливые решения, что позволит вздохнуть и студенту, и пенсионеру, и бюджетнику, рабочему... Совершенно иная будет ситуация.

Жилье - народу, а не нажива - жулью!

- Третий вопрос. Как в большой и холодной стране жить без квартиры? Квадратный метр стоит столько, что 95 человек из ста не могут купить жилье. И не купят.

Поэтому мы предложили: Если ты решил строиться, тебе бесплатно будет выделен пай земли и ты спокойно будешь строиться. Те бесконечные посредники, которые у вас забирают, будут устранены и реализуем на самом деле принцип «одного окна» при оформлении.

Квадратный метр жилья по цене будет доступен практически любому. И тогда оживет реально стройка. Если сегодняшние средства, хотя бы те, что есть, на треть направить на стройки, заработает вся стройиндустрия. Вот рядом был целый куст заводов, совершенно иная картина будет в производстве.

Мы поддержим и малый и средний бизнес, без него невозможно. Одна из главных причин развала Союза – не нашли правильного соответствия государственной, коллективно-долевой и частной форм собственности. А вот китайцы сумели решить эту задачу. И среди стран, которые провалились во время кризиса – их около двухсот - китайцы не значатся. Они по темпам роста на первом месте, прибавили 10-12 процентов в год и сегодня работают блестяще. Каждый год строят 5-6 тысяч километров дорог, а наше правительство во главе с Путиным «сидит в Химкинском лесу», третий год ругается, и от Москвы до Питера 700 километров, не могут построить одну дорогу за 10 лет, - заявил Г.А.Зюганов.

Поддержка молодым семьям

- Мы проведем все необходимые меры, чтобы каждый молодой человек имел возможность спокойно учиться, а молодая мама - рожать детей, - сообщил лидер КПРФ.

Ребенка родили – получите 40-50 тысяч рублей, чтобы его обустроить. Его послали в школу – и школа будет бесплатной вплоть до высшей. И первое рабочее место для выпускника - гарантировано.

Ничего тут нет сверхъестественного. Эта программа абсолютно реализуема.

О национальной безопасности

- Теперь, что касается безопасности - личной, общественной и государственной. Какая может быть национальная безопасность, когда перестали производить самолеты, когда в некогда лучших ракетно-космических системах каждая вторая дает сбой.

Какая может быть безопасность, когда каждый восьмой работающий в стране носит

военную форму и одновременно каждый, выходя из подъезда, оглядывается, что там за беззакония творятся на улице.

Какая может быть безопасность, если человек, идущий в армию, не понимает, кому он служит и чьи капиталы он должен защищать. А он защищать должен народную власть, он защищать должен свою страну, он должен любить страну и гордиться своей державой, - подчеркнул Г.А.Зюганов.

Не делить, а объединять!

- Мы объединим тысячелетнюю историю, историю великого государства! – твердо гарантировал кандидат в президенты. - Но при этом понимая, что самого большого величия она достигла под красным знаменем Октября и знаменем Победы. Ведь мы первые прорвались в космос, мы создали ракетно-ядерный паритет, мы сумели одолеть самые злые силы фашизма.

Мы, коммунисты, впитали всё лучшее, что есть в этой истории. И я неплохо знаю не только страну, но и мир, ведь был в 70 странах мира, выступал в 70 ведущих университетах и читал лекции на лучших кафедрах планеты.

Я уверен, что объединяя всё лучшее в российской истории, соединяя русскую идею с социалистическим идеалом, народный дух и патриотизм, с уважением к каждому народу, его языку, культуре и истории, можно возродить свою державу, и для этого у нас есть реальная программа.

Благодарю вас за поддержку и уверен, что народная власть возродит Россию! Спасибо, удачи и новых побед вам! – под бурные овации зала завершил свое выступление Г.А.Зюганов.

Наказы избирателей и бурные овации нашему кандидату

На сцену поднимались представители различных социальных слоев населения, они давали свои наказы нашему кандидату в Президенты. От имени орловской молодежи и студенчества обратились **Максим Барбашов** и **Виктор Зырянов**, **А.В. Антончик** от городского отделения Союза Советских офицеров. Были другие выступления, в том числе выступление орловских пионеров. Еще много наказов было передано в

письменном виде.

Горячо приветствовали орловчане сибирского коммуниста, депутата Государственной Думы, первого секретаря Новосибирского обкома КПРФ **А.Е. Локотя**. «Товарищи! Соотечественники! Орловцы! Я приехал к вам за четыре тысячи километров. Я привез вам горячий привет от сибиряков. Сегодня Геннадий Андреевич нам показал свой любимый город. У нас много общего, у нас общая история. Наши отцы и деды защищали Москву в 1941 году, Сталинград – в 1942 году, и в 1943 году здесь, на огненной дуге, мы сломили хребет фашизму. Наши отцы и деды вместе в тылу ковали Победу, а после войны восстанавливали разрушенное хозяйство. Поднимали Целину. Построили великую державу – Советский Союз, - сказал депутат. - У нас много общего в настоящем. Так, 4 декабря орловцы победили «Единую Россию». И в Новосибирске во всех 10 районах было нанесено поражение этой так называемой партии власти. У нас с вами один кандидат – Геннадий Андреевич Зюганов. В августе прошлого года в Новосибирске прошел четвертый съезд народных депутатов Сибири и Дальнего Востока и там прозвучало Зюганов – наш Президент! У нас с вами одна Родина – Россия! И Сибиряки будут биться за Зюганова, как в годы Великой Отечественной войны».

Выступления ораторов периодически прерывались дружным скандированием зрительного зала: «Зюганов - наш Президент!», «Зюганов! Партия! Победа!» «Зюганов! Зюганов! Зюганов!», «Четвертого марта выбираем Зюганова!».

Были еще яркие выступления лауреатов международных и всероссийских конкурсов детское трио «Орлята», муниципального ансамбля «Славица», пионерской организации г. Орла, детского танцевального коллектива хореографической школы, вокального ансамбля музыкальной школы, вокального ансамбля «Канцона», государственного вокально-хореографического ансамбля им. Фирсова «Русь» (г. Владимир).

Завершилось это яркое и торжественное мероприятие под звуки мелодии «Прощание славянки» в исполнении ансамбля «Русь». Величественную песню подхватил вместе со всем залом Г.А.Зюганов, все члены команды лидера народно-патриотческой оппозиции. И это, конечно, не случайно: когда русские люди отправляются на ратный или трудовой подвиг, всегда звучит этот известный марш. Где бы ни оказался велением истории русский человек, сердце его, как стрелка компаса, устремлено в одном заветном направлении, в сторону родины, нашей России. Тем и была крепка, тем и стояла столетия русская земля. И все мы вместе ответственны за судьбу нашей Родины.

4 марта – выбираем Г.А.Зюганова! Власть и собственность – народу!